

桂花已是上 又到赏秋好时节,记者

一年一度秋风劲,不是春光,胜似春光。秋日的美好,不言花而在树。潍坊已经进入深秋,秋意浓浓。漫山的红叶成了山间最美的风景,大片银杏树让人们笼罩在金黄色的世界里,秋风也染红了满山的柿子……眼下,正是一年中观赏秋景秋色的最好时节。趁着周末,带上家人,不妨到这些打卡地放松身心,感受深秋意韵吧。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 刘晓梅 郭超 隋炜凤 张静(署名除外)

- ①游客在青州天赐山欣赏漫山红叶。
- ②安丘市石埠子镇公冶长书院的千年银杏树。(资料图片)
- ③临朐县五井镇隐士村的柿子树下,小孩子们在玩耍。(资料图片)
- ④游客在青州市植物园打卡粉黛乱子草。
- ⑤市民在市人民公园欣赏枫叶美景。

秋来万木着新黄,只有枫林醉晓霜

城区不少公园景区、一些路段都有枫树,不必远走就能欣赏枫叶之美。

10月26日上午,记者来到市人民公园,郁郁葱葱的树木、波光粼粼的湖面、清新雅致的园林,将这里装点成了一幅风景画。深秋时节,枫林广场成了打卡圣地,片片枫叶挂在枝头,叶子还没有红透,更显色彩斑斓。在枫树下拍一张合影,就如同融入了画中。

高新区泥河景区健康东街至桃园街中段的河东岸同样有一片枫林盛景。眼下,这里的枫叶有些还是绿色,有些刚转为淡红色,有些已经变成红色,五彩缤纷。枫叶随风摇曳,别有一番秋日韵味。漫步

枫林中,尽情享受这诗情画意。

高新区东方家园小区居民陈女士说,早就听说泥河景区里的枫叶景色很美,果然名不虚传。高新区城市管理中心相关负责人刘静介绍,随着秋意渐浓,枫叶颜色会逐渐转红,到时候景色会比现在还美,欢迎市民前来打卡游玩。

潍城区自怡园,经济区民主街北海路至白浪河辅道一侧,虞河景区卧龙东街至玉清东街段河东岸、东风东街至福寿东街段河西岸、健康东街至文化路段河北岸,虞舜公园凤凰街以南河东岸等处,种植有三角枫或五角枫,市民可以前去赏玩打卡,领略绚烂秋意。

市民在高新区泥河景区打卡枫叶美景。
潍坊日报社全媒体记者 巩建国

